
ЗАДАНИЕ 1 ЕГЭ



Задание № 1 предполагает выбор из пяти 
вариантов двух ответов, в которых 
сокращение текстовой информации 
проведено с полным сохранением ее объема.
 Для анализа предлагаются тексты научного 
стиля, содержащие всего три предложения. 
Нужно запомнить, что среди 
вариантов следует искать такие, в 
которых информация текста 
объединена. 



Следует обратить особое внимание 
на второе и третье предложения. 
Это так называемый смысловой 
центр текста.
Именно во втором и третьем 
предложениях (аргументе и 
выводе) и содержится необходимая 
нам ГЛАВНАЯ информация. 



Следовательно, среди вариантов 
ответов следует искать такой, в 
котором объединена 
информация именно 2-го и 3-го 
предложений. Необходимо 
помнить, что главная информация 
дана только в прямом значении, 
то есть точно и конкретно.



Внимательно прочитайте предложенный текст, 
выделите в нем ключевые слова, важные для 
понимания того, о чем идет речь.
 Помните, что нам нужна ГЛАВНАЯ, а не 
второстепенная информация (детали, 
различные пояснения, описания 
незначительных фактов, комментарии и т.
п.).
Запомните: правильный ответ не может 
дублировать (дословно повторять) 
предложение из текста.



Исключите из имеющихся вариантов 
ответов:
-предложения, включающие 
информацию, которой нет в тексте

-предложения, дословно цитирующее 
какую-либо часть текста и 
передающие мелкие детали 

-предложение, передающее лишь 
часть главной информации



-Два правильных варианта 
должны

--передавать одно и то же 
содержание, но отличаться речевым 
оформлением

--объединять информацию, 
представленную во втором и третьем 
предложениях



-Главная информация должна 
быть максимально выражена 
при минимальной затрате 
речевых средств. В правильном 
варианте информация может быть 
изложена не в том порядке, в 
каком она расположена в 
исходном тексте


